item item. Ihre Ideen sind es wert®

Projektiibersicht

Projektname: Aquarien Unterschrank

Projektnummer: 2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111
Projektbeschreibung: 215x70x110

24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111

| N

AV

X
v
\
\ y
\ W)
7

/a

7
/1

/

/

7

7

-,

A

L7

.
/
AV,

Seite 1/17 Projekt : Aquarien Unterschrank, 2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111


https://i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111
https://i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111

item item. Ihre Ideen sind es wert®

Baugruppeniibersicht

Projektiibersicht

.......................................................................................................................................... 1
BaugruppenUDErSICRT ...ttt e et e e re e eabeeaaeenreas 2
SHUCKIISTE oottt ettt et e et e e te e e e e tb e e beeeab e e teeenbe e aeeeabeeeaaeenbeeeaseeteeenbeenraeenreas 3
ProfilDearbeItUNGEN ...ttt ettt ettt e a e nt et et ebe b eneeneeneas 4

‘ \ Baugruppe 1

[SOMEtriSChe ANSICNT oo 11
Dreitafelprojektion .......coooieieecee e 12
Explosionsdarstellung .......c.oooviiiiiiii e 13
Montageanl ituNg ........cooeiiiiece e 14

L

Seite 2/17 Projekt : Aquarien Unterschrank, 2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111



item item. Ihre Ideen sind es wert®

Stiickliste
Position Artikelbezeichnung Artikel-Nr. Seite Anzahl
1 Profil 8 40x40 leicht, natur, Ldnge: 430mm 0.0.026.33 - 4
2 Profil 8 40x40 leicht, natur, Lange: 525mm 0.0.026.33 2
3 Profil 8 40x40 leicht, natur, Lange: 540mm 0.0.026.33 2
4 Profil 8 40x40 leicht, natur, Ldnge: 565mm 0.0.026.33 2
5 Profil 8 40x40 leicht, natur, Ldnge: 620mm 0.0.026.33 6
6v Profil 8 40x40 leicht, natur, Lange: 1080mm 0.0.026.33 5 1
v Profil 8 40x40 leicht, natur, Lange: 1080mm 0.0.026.33 7 5
8 Profil 8 40x40 leicht, natur, Lange: 2150mm 0.0.026.33 2
9v Profil 8 80x40 leicht, natur, Ldnge: 1080mm 0.0.026.34 9 4
10 StellfuB D80, M12x100, schwarz 0.0.265.67 10
11 Automatik-Verbindungssatz 8, verzinkt 0.0.388.08 - 88

Seite 3/17 Projekt : Aquarien Unterschrank, 2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111



item

4x

2X

2X

2X

6x

Teil 1, Profil 8 40x40 leicht, natur
Artikel-Nr.: 0.0.026.33
Lange: 430mm, Unbearbeitet

Teil 2, Profil 8 40x40 leicht, natur
Artikel-Nr.: 0.0.026.33
Lange: 525mm, Unbearbeitet

Teil 3, Profil 8 40x40 leicht, natur
Artikel-Nr.: 0.0.026.33
Lange: 540mm, Unbearbeitet

Teil 4, Profil 8 40x40 leicht, natur
Artikel-Nr.: 0.0.026.33
Lange: 565mm, Unbearbeitet

Teil 5, Profil 8 40x40 leicht, natur
Artikel-Nr.: 0.0.026.33
Lange: 620mm, Unbearbeitet

Teil 8, Profil 8 40x40 leicht, natur
Artikel-Nr.: 0.0.026.33
Lange: 2150mm, Unbearbeitet

item. lhre Ideen sind es wert®

Unbearbeitete Profile

=

L

Seite 4/17

i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.8

Projekt : Aquarien Unterschrank, 2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111


https://i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.1
https://i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.1
https://i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.2
https://i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.2
https://i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.3
https://i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.3
https://i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.4
https://i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.4
https://i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.5
https://i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.5
https://i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.8
https://i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.8

item

‘ Sicht auf Stirnseite 1

L

item. lhre Ideen sind es wert®

Bearbeitungen Teil 6v, Profil 8 40x40 leicht, natur
Artikel-Nr.: 0.0.026.33, Lange: 1080mm

ac 90
2ol
06 8

\ i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.6v

Bearbeitungstyp Seite Nummer | MaR (Stirnseite 1) Bearbeitungsbezeichnung Mab (Stirnseite 2)
D10.2 Bohrung mit M12 Gewinde Stirnseite 1 vl M12x70
Stirnseite 1 M12x70
ﬁggteozben I"_/I_1,2|
\
@ B i
I
B -
T
) 1
LH‘I
@)

L

Seite 5/17

Projekt : Aquarien Unterschrank, 2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111


https://i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.6v
https://i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.6v

item item. Ihre Ideen sind es wert®

—

Kontrollansicht (Bearbeitungen) Teil 6v

Stirnseite 1

Seite 6/17 Projekt : Aquarien Unterschrank, 2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111



item

‘ Sicht auf Stirnseite 1

L

SX

item. lhre Ideen sind es wert®

Bearbeitungen Teil 7v, Profil 8 40x40 leicht, natur
Artikel-Nr.: 0.0.026.33, Lange: 1080mm

ac 90
2ol
06 8

=

\ i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.7v

Bearbeitungstyp

Seite

Nummer

MaR (Stirnseite 1) Bearbeitungsbezeichnung Mab (Stirnseite 2)

D10.2 Bohrung mit M12 Gewinde Stirnseite 2

vl

M12x85

Stirnseite 2
Seite 2
liegt oben

L

Seite 7/17

M12x85
M12
f—!

68

Projekt : Aquarien Unterschrank, 2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111


https://i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.7v
https://i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.7v

item item. Ihre Ideen sind es wert®

—

Kontrollansicht (Bearbeitungen) Teil 7v

Seite 8/17 Projekt : Aquarien Unterschrank, 2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111



item

‘ Sicht auf Stirnseite 1

L

4x

item. lhre Ideen sind es wert®

Bearbeitungen Teil 9v, Profil 8 80x40 leicht, natur
Artikel-Nr.: 0.0.026.34, Lange: 1080mm

o G

\ i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.9v

Bearbeitungstyp

Seite

Nummer

MaR (Stirnseite 1)

Bearbeitungsbezeichnung

Mab (Stirnseite 2)

D10.2 Bohrung mit M12 Gewinde

Stirnseite 1

vl

M12x85

Stirnseite 1
Seite 2
liegt oben

L

B

Seite 9/17

=
N

M12x85 \

=1

68

FRessssssssssssss
o — - — e — - — g —

-

Projekt : Aquarien Unterschrank, 2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111


https://i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.9v
https://i24.ws?2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111.9v

item item. Ihre Ideen sind es wert®

—

Kontrollansicht (Bearbeitungen) Teil 9v

Stirnseite 1

Seite 10/17 Projekt : Aquarien Unterschrank, 2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111



item item. Ihre Ideen sind es wert®

Isometrische Ansicht

| N

1189 (1120 ohne Zubehdr)

Seite 11/17 Projekt : Aquarien Unterschrank, 2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111



sind es we

item. Ihre ldeen

item

Dreitafelprojektion

ohne Zubehor)

AN
AVaw,)
%
AV,

N\

£




sind es we

item. Ihre ldeen

item

Explosionsdarstellung




item item. Ihre Ideen sind es wert®

Montageanleitung

. (@] D) . (m] [m)
‘ Schritt 1/15 Starte mit Teil 5 und 8 N0 Schritt 2/15
@] O

Montiere 1x Teil 5 0o
06 O

706’5

- <

\

%,.00388.08 {4 \':

Seaa--

*****

Alle montierten Teile weisen ein identisches MaR auf

Schritt 3/15 28

Montiere 3x Teil 5 O Schritt 4/15

’

’

’,

1 \
12 \
i 1ZX \
1\ 1
\ U

~..0.0.388.08 '

S -

L |

Seite 14/17 Projekt : Aquarien Unterschrank, 2f9bee2d668becfc274a30342da3e2111

\
]
1
1

1

. LTelhe— T *._0.0.388.08 -’
Alle montierten Teile weisen ein identisches MaR auf pN .

S P




item




item




item

PEE T

-
’
v
’

lllll

~
A
’ OO/
' o
' o
' o 1
__ ™
5 !
\ e
oy




